

Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов продлил на территории города действие особого противопожарного режима.

Согласно внесенным изменениям в постановление «Об установлении на территории Санкт-Петербурга особого противопожарного режима» для горожан вплоть до 26 июля 2020 закрыты лесопарковые зоны и городские леса. Кроме того, запрещен въезд на транспорте в парки, лесопарковые зоны и городские леса.

Запрещено проведение огневых и других пожароопасных работ, без согласования с Главным управлением МЧС России по г. Санкт-Петербургу. Порядок обеспечения пожарной безопасности при проведении огневых и других пожароопасных работ определен постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 "О противопожарном режиме".

В парках, лесопарках и лесах нельзя разводить огонь, жечь мусор и сухую растительность, проводить любые пожароопасные работы.

Нарушение требований пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима на территории Санкт-Петербурга, образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.20.4 КоАП РФ и предусматривает штрафы вплоть до 400000 тысяч рублей.

ОНДПР Приморского района

